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Bk AT RN RRAS ~  BEFmmm ]

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
EHE R
(X))
= 1 14, 253, 371
JE T
= 1 2,819, 221
I L
m3 750 2, 083, 900
P +-H
m3 750 325 243, 750
b TE b Cash ERIRY L&)
m3 650 2,831 1, 840, 150
23N
m3 20 56, 117
PR (SR B - 2. BT
m3 10 5, 390 53, 900
B (L) B - 4. 0omPd |
m3 10 221.7 2,217
BEREE T
m3 70 383, 600
B R 1 2. SmA i
m3 70 5, 480 383, 600
L T
= 1 80, 454
EE R (B) 1350)
m2 80 847.5 67, 800
IR S AC =R
m2 30 421.8 12, 654
Bty ) -}
= 1 133, 380
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[RK R T RENT AR ~ MRFHUIE

]

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
y=payy)—p a/))-b@
m2 38 3,510 133, 380
P T
= 1 81, 770
B sz AN T o ALEE 650m3
= 1 81, 770
Pk A& L
= 1 6, 343, 653
EE LT
= 1 593, 494
R D b 60m3
= 1 14, 520
R D b 140m3
= 1 40, 292
MRL 30m3
= 1 52, 920
MRL 120m3
= 1 323, 160
LR IE 110m2
= 1 44, 330
b TE b Cash ERIRY L&) 40m3
= 1 113, 240
B s AN T o ALE 40m3
= 1 5, 032
LI
= 1 3,967, 725
7" VA NURLRI T US3-B400-H500
m 151.9 15, 780 2, 396, 982

[ rxmd A R



Bk AT RN RRAS ~  BEFmmm ]

HOflf =%

THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B ey =3t & | T E (A5
RV 25 avp)-+# US3-B400JF
e 274 3, 597 985, 578
RV 25 P Vv=F/) % US3-B400H T-25
H 1.0m/#
e 15 39,011 585, 165
HIRT
= 1 765, 861
B ) - CSB-D400
m 9.8 39, 726 389, 314
B ) - CSB-D600
m 5.8 64, 922 376, 547
AR K2 E- T
= 1 981, 636
BT B SM-B400-L400-H400
&0 6 38, 178 229, 068
BUGFT B AE Kt SM-B1000-L1000-H1200
&0 1 131, 999 131, 999
BUGFT B AE Kt SM-B1000-L1000-H1400
&0 1 147, 208 147, 208
R IRPEKE VP-150
m 16.5 2,526 41, 679
* PTV=F/07 E 400X 400 T-25 44
fF
e 6 17,717 106, 302
* 7 V=Fv)" #1000 X 1000 T-25
AE BHAT
e 2 162, 690 325, 380
fHH L
= 1 34, 937
i aayvgy-h ))-h@
(&0 1 34, 937 34, 937

-3- [ rxmd A R
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Bk R RBE T RN AR ~

MFHPIE  H

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
WEmE T
= 1 1,002, 197
B AT RS
= 1 3,212
LR AT R EM/ARIN=37N
VN 13 247.1 3,212
M EUE L 1T
= 1 604, 830
) - M IS B L AT HEEY)
m3 57 7,511 428, 127
AEERR I KT TAT7VMESERR 15emBL T 210m
= 1 118, 020
LB TAT7WIMEHEERR EH2EARIE 15embL T
m2 310 189.3 58, 683
TEHRALER T
= 1 394, 155
Prau kil vy -k (TR
m3 57 3,018 172, 026
Prau kil TAT 7V bk
m3 12 2, 458 29, 496
ALy vy -k (R
m3 57 2,765 157, 605
ALy TAT 7V bk
m3 12 2,919 35, 028
% T
= 1 4, 088, 300
RImE T
= 1 4, 088, 300

[ rxmd A R




Bk AT RN RRAS ~  BEFmmm ]

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT & B T E (A5
AR FE AR B R BA BRI 100 A H
= 1 1, 520, 900
i e k= R 5B BRI 200 A A
= 1 2, 567, 400
%
= 1 12, 700, 722
[
= 1 9,933, 830
TAT 7V M S T
(FEIEHED)
= 1 7, 885, 580
I e i (3 - BT 0) FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 300
mm
m2 1,190 1,402 1, 668, 380
B R (FE - BIE D FRAVEST LA (40) kD
JZ 80mm
m2 1,100 2,362 2,598, 200
g (8 - B ) FEAHLRIEET 227 (20) &fi%EE 50m)
m
m2 1,100 1,615 1,776, 500
F g (8 - B E) FEBORIEAS (20T) %22 50m
m
m2 1,100 1,675 1, 842, 500
TAT7 V%S T
(HEHE)
= 1 1, 300, 257
g i (HRiE0) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 479 1,039 497, 681
F g GRiEH) FEAAMRIET 22 (13) &fi%E/E 40m)
m
m2 487 1,648 802, 576
TAT7 V%S T
(55 33 %)
= 1 530, 327
g i (HRiE0) A9 v477 RC-40 1 E 0 & 250
mm
m2 137 1,931 264, 547
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Bk R RBE T RN AR ~

MFHPIE  H

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
F g GRiEH) FEAAIRIEET 22 (13) &fi%E/E 50m)
m
m2 137 1,940 265, 780
2y - MfEE T
(55 33 %)
= 1 217, 666
i i (a8 0) FAEIT9vTy RC-40 RV JE 100
mm
m2 47 892. 2 41, 933
EMARIN i 2/))-b®-2 &%k /E 150mm
m2 47 3,739 175, 733
fo N
= 1 1, 784, 688
fo N
= 1 1, 784, 688
HRHLEEE R ny) HB-M2
m 50 8, 594 429, 700
HRHLERR R 0yl HB-M3
m 10 8, 594 85, 940
HRHLERR R 0yl HB-F
m 132 9,614 1, 269, 048
AR T
= 1 440, 594
EE LT
= 1 52, 644
RAE D b 10m3
= 1 2,420
MREL 2m3
= 1 3,528
HEL e L 2m3
= 1 9, 068

[ rxmd A R
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Bk R RBE T RN AR ~

MFHPIE  H

]

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
LR IE 20m2
= 1 8, 060
b TE D CEUL EHIRY L& T 10m3
= 1 28, 310
B sz AN T o ALEE 10m3
= 1 1,258
AR T
= 1 264, 876
PEHMR 1)) -112-2
Al
m3 2 54, 909 109, 818
PEHMR 1)) -102-2
A2
m3 3 51, 686 155, 058
BEmEL A1ZH)
= 1 60, 930
VAR 1)) -112-2
m3 1 25,213 25,213
@m 2m2
= 1 18, 668
A SD345 D13
t 0.01 184, 780 1, 847
ERAR SD345 D16~25
t 0.03 182, 970 5, 489
7L 20 L=0. 14m
T 16 607. 1 9,713
BEmEL (A2%2H)
= 1 62, 144
VAR 1)) -112-2
m3 1 25,213 25,213

[ rxmd A R



Bk AT RN RRAS ~  BEFmmm ]

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
i) m 2m2
= 1 18, 668
A SD345 D13
t 0.01 184, 780 1, 847
ERAR SD345 D16~25
t 0.03 182, 970 5, 489
7L 20 L=0. 14m
T 18 607. 1 10, 927
5 3 At L
= 1 74,128

HEA A T

= 1 74,128
p AR Gr-B2-4E
m 4 18,532 74,128
B AT R % 1
= 1 467, 482
BEAR L
= 1 300, 835
BE St YK-1
VN 27 10, 701 288, 927
BESt e YK-3
e 4 2,977 11, 908
B AT R L
= 1 166, 647
TR AT CofdtiA Ml ikl ¢ 89%1000
VN 13 12,819 166, 647
B T HE
= 1 26, 954, 093

-8 - [ rxmd A R
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Bk R RBE T RN AR ~

MFHPIE  H

]

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT & | T (GEEM)
B ST
= 1 5,201, 924
B3l
= 1 390, 021
Htre m
= 1 53, 234
JH [ 9t X R B E AR Y
= 1 53, 234
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 336, 787
HimE R (FE L)
= 1 4,811,903
Wi
= 1 32, 156, 017
BTk X=giiv oy
= 1 12, 367, 904
R 5]
= 1 76, 790, 100
— e
= 1 12, 829, 900
T HAlik
= 1 89, 620, 000
THE B 2 %8
= 1 8,962, 000
TG
= 1 98, 582, 000
-9 - EhARimEs R AL A
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[P 81 1

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
8 SR
(PR X))
= 1 18, 817, 839
LR
= 1 12, 506, 681
& T B HI T
= 1 2, 389, 495
& T B HI 2 YIE6cmEl T
m2 4, 090 429 1,754, 610
s iE i (% e B A1) TA77 VNI BERA
m3 163 1,130 184, 190
ALy TA77 VNI BERA
m3 163 2,765 450, 695
AT X T
= 1 3,075, 236
AEERR KT TATVMEREERR AH%EE 15emd T 320m
= 1 179, 840
Sl AR A (208t 1) TAT7WIMEHEERR EH2ERRIE 15embL T
m2 420 550. 2 231, 084
Prau kil TAT 7V bk
m3 63 3,013 189, 819
ALy TAT 7V bk
m3 63 3,191 201, 033
b FRAVEHT LA (40) kDY
JZ 100mm
m2 420 3, 499 1, 469, 580
N FEAHLRIET 227 (20) Afi%EE 50m)
m 3. 0mi#
m2 420 1,914 803, 880
A=nT =T
= 1 6, 850, 750
- 10 - EhARimEs R AL A
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[P 81 1

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
F g (8 - B T) PSRBT AS (20T) %22 50m
m
m2 4, 090 1,675 6, 850, 750
TA7 7 M EEA & T
= 1 191, 200
77y )AL 7797 8nly-b W=50cm
m 200 956 191, 200
X R T
= 1 178, 708
X T
= 1 178, 708
A AV AR AN AP AR EAR 15em FIE
m 860 125. 4 107, 844
A AV h AR N AP AR EAR 15em NEL
m 430 164.8 70, 864
% T
= 1 6, 132, 450
RImE T
= 1 6, 132, 450
AR RFE AR B RIBFHE R BA BRI EE 150 A H
= 1 2, 281, 350
AR B RIMHE R BB B % 300 A H
= 1 3,851, 100
B T HE
= 1 18, 817, 839
MR R
= 1 4,111, 528
BTl TE:
= 1 505, 543
- 11 - EhARimEs R AL A
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HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TR
= 1 259, 290
R A Y 145
= 1 259, 290
BUGERRYGER (5 1)
= 1 246, 253
HimE R (FE L)
= 1 3, 605, 985
Wi
= 1 22,929, 367
BTk X=giiv oy
= 1 9, 336, 812
R 5]
= 1 32, 266, 179
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